

实现与7条高速公路、 5条国省干道的全方位互联互通 **通车!** 东双高速今日建成 东丰到双辽少花一半时间



记者从省交通运输厅了解到,9月28日,集双高速公路东丰至双辽(吉林)段正式建成通车(以下简称:东双高速公路),项目通车将实现与国家高速公路网中鹤大、吉草、营东、伊开、京哈、大广、长深等7条高速公路,与102、201、202、203及303等5条国省干道的全方位互联互通。

东双高速公路是国家高速公路

网规划集安至双辽公路(G1112)的一部分。项目起点位于辽源市东丰县北侧仁合屯,经渭津镇、辽源市、老营屯、石岭镇、四平市、梨树县,终点位于双辽市协力村附近。预计东双高速公路开通后从东丰到双辽开车大约需要两个小时,相比之前至少可节省两个小时。

据悉,东双项目树牢匠心意识、



品质意识,严格按照《吉林省高速公路施工标准化管理指南》要求,实施标准化规范化管理。在推行工厂化、集中化、专业化生产的同时,对“五线一面”(标线、声屏障、路缘石、波形梁、防眩板和路面)明确施工技术参数和质检标准,坚持精细化管理。

东双项目着重进行绿色公路专项提升,累计保护原生树木4000多棵、黑土资源320万立方米;栽植适合当地树种21184棵,成活率达到了95%以上;打造景观带20余处,完成取土场等复垦13处,为促进环境保护及绿色公路建设打下了坚实的基础。

东双项目路线全长184.97公里,项目概算投资130.02亿元。2017年4月开工,按四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。设特大桥1027米/1座,大桥11418米/39座,中小桥1544米/28座,涵洞209道,隧道1座965米,互通立交16处,分离立交24处,通道145处,天桥58座,设收费站10处,服务区4处,停车区3处。/城市晚报全媒体记者刘佳雪 报道 省交通运输厅供图

国庆长假前, 南航吉林分公司开展“阳光南航”开放日活动 **揭秘!** 因疫情“封存”的飞机 这样解封



今年以来,受疫情影响,出行旅客大幅减少。按照疫情防控工作的要求,南航吉林分公司对部分航班进行了调减,对停场的飞机进行了封存。如何在疫情期间保护飞机的安全和“健康”?复工复产后,飞机是如何解封的?9月25日,南航吉林分公司在长春龙嘉国际机场开展“阳光南航”开放日活动,近距离揭秘飞机封存、解封、客舱消杀工作。

新奇!
实地揭秘展示
飞机维护安全可靠

机场停机坪,一架空客A321型客机吸引了大家的注意。“为了保护飞机的系统,部件处于一个持续适航的状态,一方面要高质量封存,在各关键位置摆放干燥剂,确保机身不侵

蚀,油、水箱不生菌,部件不损坏,客舱不发霉,空调不‘减流’;另一方面要高效率解封,确保飞机能够及时满足复工复产要求,飞机尽量短时间停场,以保证飞机处于良好的性能状态。”南航吉林分公司维修厂高级工程师高永德介绍说。

疫情期间出行,旅客最关心的就是飞机的消杀工作和机上疫情防控工作。“吉林分公司执管的空客A320系列客机的空调系统,每6-8分钟就会循环一次。此外,南航A320飞机配备的空气循环气滤,可以过滤99.9%的微小颗粒,而我们医用N95口罩,过滤效率在95%左右。如果机上有发热或疑似症状旅客,飞机落地后,我们都是第一时间更换客舱空气循环气滤。因此,大家可以放心地乘坐飞机出行。”高永德介绍说。



贴心!
“双节”出行
至少提前2小时以上到航站楼

南航吉林分公司针对“双节”到来、旅客出行明显增多的情况,地服部门通过增派值机和服务人员,加开值机柜台等方式,保障旅客顺畅出行。南航吉林分公司地面服务保障部副经理米天红介绍说,“双节期间,建议广大旅客至少提前2小时以上到达航站楼,办理相关手续,并仔细认真填写健康申报。”

便利!
长春往返北京大兴机场
每日执飞6个班次

“双节”将至,旅客的出行热情也逐步升温,在航班航线方面,南航吉林分公司加密了热门目的地的航班航线。节前,三亚、成都、西安、长沙和乌鲁木齐等传统旅游航线销售火爆;除了热门旅游航线,错峰出行也是一个不错的选择,10月1日至3日,南航在北京大兴、上海这些航线上,目前仍有部分促销产品销售。

8月25日起,南航长春出港至北京的航班已全部转场至北京大兴国际机场运营。“南航在大兴机场拥有40%的时刻资源,承担了北京大兴国际机场40%航空旅客业务量。目前长春往返北京大兴机场每日执飞6个班次,座位投放数每日超1000个,航班时刻涵盖早、午、晚各个时段,大家可以选乘南航航班出行,打卡国内最先进、最智慧的‘网红机场’。”

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

舒兰市消防救援大队联合教育局 深入辖区学校、幼儿园开展检查

近日,舒兰市消防救援大队联合教育局深入辖区学校、幼儿园开展检查,督促指导学校、幼儿园落实消防安全主体责任。检查组重点对各学校、幼儿园疏散通道、安全出口是否畅通;电气线路的设置及维护是否符合要求等情况进行了仔细的检查。针对检查出的问题,检查组

要求学校负责人对发现的火灾隐患进行立即整改,对不能立即整改的责令其限期整改,并向学校负责人提出了整改意见和建议。检查组还要求学校一定要加强日常巡查力度,对巡查中发现的问题要及时整改,加强用火、用电、用气的安全措施,确保学校消防安全稳定。/高冰

舒兰市消防救援大队 深入辖区养老院开展检查服务指导

9月24日,舒兰市消防救援大队结合《吉林市秋冬季火灾高风险行业专项检查服务方案》要求,深入辖区养老院开展检查服务指导,确保消防安全工作落实到位。检查中,监督检查人员主要针对各养老机构消防安全主体责任是否有效落实;单位消防安全责任人和管理人是否明确;配电线路、配电箱、

用电设备安装敷设是否符合规范等内容开展实地检查。对于检查发现的问题,监督检查人员要求单位立即进行整改,叮嘱单位切实履行好消防安全主体责任,加强用电安全管理,保持安全出口、疏散通道畅通,开展有针对性的消防培训和疏散逃生演练,确保不发生火灾事故。/高冰

伊通为学校消防安全撑起“保护伞”

近日,伊通满族自治县消防救援大队监督员走进学校,全面开展开学前校园消防安全大检查,加强辖区校园消防安全防控。消防监督员先后来到县实验中学、满族高级中学等学校,重点检查校园的消防安全疏散通道、安

全出口是否畅通、外窗是否设有铁栅栏等影响逃生的障碍物,并询问教师对消防安全知识掌握情况、初期火灾扑救等。针对检查中发现部分疏散标示损坏、灭火器失效、安全出口被占用等问题,要求限期整改。/高鸿

伊通消防走进幼儿园开展消防检查

近日,伊通满族自治县消防救援大队对实验幼儿园开展了消防安全检查,增强教职工安全意识,确保幼儿快乐健康成长。在县实验幼儿园,检查人员重点对幼儿园食堂、教室、儿童活动室等重点部

位进行详细检查。检查中发现,该幼儿园对消防安全工作较为重视,能够主动落实消防安全防范工作,对发现的火灾隐患,现场指导,要求立即整改,坚决杜绝恶性火灾事故的发生。/高鸿

伊通消防深入微型消防站检查指导

9月1日,伊通满族自治县消防救援大队深入重点单位星海会馆开展微型消防站培训指导。指导中,消防人员介绍了建设微型消防站的目的、意义、原则,对微型消防站的规范人员配置、维护车辆、灭火器材保持

完好有效、强化管理培训、灭火业务技能培训等方面进行培训。此次指导,提高了微型消防站队员在遭遇火灾中临场应变能力和扑救初期火灾的能力,为辖区消防安全形势提供了有力保障。/高鸿

伊通消防开展粮仓消防安全大检查

近日,伊通满族自治县消防救援大队监督员走进各乡镇粮食储备仓库进行全面消防安全检查。检查中发现,各粮库对消防安全工作高度重视,能认真落实各项安全管理制度,定期对消防设施进行检查维护,员工掌握基本

的消防安全常识,但个别单位存在灭火器失效、电气线路敷设不符合规定等情况。针对发现的问题,监督人员当场下达《责令限期改正通知书》,要求粮库负责人在限定期限内整改到位,及时消除火灾隐患。/高鸿

农发行长春市绿园支行利用新媒体平台 有效扩大防范电信诈骗宣传效应

近日,中国农业发展银行长春市绿园支行为广泛普及金融知识,有效应对电信网络诈骗新型违法犯罪,维护金融市场秩序,该行专门组织行内人员制作防范电信诈骗短视频,并

利用新媒体社交平台进行转发宣传,不局限于传统的宣传模式。提高防范电信诈骗意识,有效遏制电信诈骗犯罪,我们一直在行动!

/吕杰